

Георгий Михайлович ВИЦИН

Одарив грустной всепрощающей улыбкой, 22 октября с.г. на 84-м году жизни после тяжелой болезни умер прекрасный, истинно Народный Артист. Он из тех великих мастеров, которые больше всего нуждались в творчестве, а не в парадной шумихе. Их, настоящих, великих, создавших свой яркий творческий мир, становится все меньше и меньше... Наша память, наша вечная память — единственная благодарность тем, кто делал нашу жизнь более счастливой, более радостной. Творческая судьба народного артиста СССР началась в 1936 году в Театре-студии под руководством Н.П.Хмелева, затем Театр им. М.Н.Ермоловой и Театр-студия киноактера. В 1945 году состоялся дебют народного артиста СССР в фильме "Иван Грозный". Блестящая кинематографическая судьба актера останется в нашей памяти многочисленными ролями и особенно филигранной пластикой гайдаевских персонажей. Разве можно забыть уникальную троицу: Трус, Бывалый и Балбес? Георгия Михайловича любили, очень любили и будут любить друзья, коллеги и многие-многие поколения кинозрителей. Светлая память!

Н.Михалков, И.Масленников,
С.Жигунов, Н.Иванов,
Е.Матвеев, З.Кириенко,
Р.Маркова, К.Столяров,
О.Бутахин

Кувалдин — 2001 — 25 — 31 окт. — с. 2